香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任 何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

馬可數字科技控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:1942)

自願性公佈 本集團與廣西零貳零數字文旅產業有限公司的 分銷代理協議

馬可數字科技控股有限公司(「本公司」, 連同其附屬公司, 統稱「本集團」) 董事(「董事」) 會(「董事會」) 欣然宣佈, 本公司全資子公司江西馬力智能科技有限公司(「江西馬力」) 經多輪磋商考察與廣西零貳零數字文旅產業有限公司(「廣西零貳零」) 簽署分銷代理協議(「該協議」)。該協議雙方經公平磋商後討論及協商, 就路路遊一卡通產品廣西代理銷售事宜, 雙方將開展如下合作:

- i) 江西馬力將授權廣西零貳零以「路路遊一卡通」廣西運營中心名義開展業務, 而廣西零貳零將履行作為核心合作夥伴的各項職責,最大程度的推廣路路遊 一卡通全線產品;及
- ii) 江西馬力及廣西零貳零將助力當地文旅企業(景區、民宿及/或酒店)加速轉型智能數位化運營及通過大數據支撐,以降低消費者出遊成本及提升出遊效率的方式提升區域旅遊一體化服務,讓遊客旅遊體驗自由自在。

有關廣西零貳零的資料

廣西零貳零成立於2015年,是一間國家級高新技術企業,具備持續技術研發和互聯網運營推廣能力的高科技公司。

廣西零貳零發起的「廣西旅遊年卡」平臺已於2019年9月上線,依託廣西旅遊廳以及廣西旅遊協會勢能,創新性的改變廣西旅遊經營模式,當前該平臺已經支撐大明山、花花大世界、程陽八寨、邕江夜遊等多個景區發行年卡。

據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信,廣西零貳零及其最終實益擁有人為獨立於本公司及其任何關連人士的第三方,且與彼等並無關連。

有關江西馬力的資料

江西馬力,為本公司的全資子公司,致力於場景生態數字化領域研究的互聯網資訊技術平台提供商。在數字權益領域前後耕耘六年多,多項技術開發成果和商業模式創新領先全國。

訂立該協議之理由及裨益

董事會表示,在當前全域旅遊、大眾旅遊、智慧旅遊的新時代,「路路遊一卡通產品」 作為馬力智能精心設計打磨研發的旅遊類產品,結合區、市、縣級旅遊特色資源以 及鄉村振興規劃思路,全面助力共建共用、共融共創的文旅體系數位化轉型升級。 董事會相信該協議項下之合作將繼續(i)發揮雙方的技術力量和資源勢能;(ii)圍繞 產品價格優勢,打造更高品質的數位化旅遊產品;及(iii)聯合廣西各大文旅平臺, 把廣西優質的旅遊產品輸向全國。

股東及潛在投資者在買賣本公司股份時應審慎行事。

承董事會命 馬可數字科技控股有限公司 執行董事 周月

香港,2023年5月17日

於本公告日期,本公司包括四名執行董事鄧志華先生(主席)、鄧旨鈅女士、周月 先生及拿督Ng Kwang Hua,以及四名獨立非執行董事邱東成先生、朱凱勤先生、焦 捷女士及Puan Sri Datuk Seri Rohani Parkash Binti Abdullah。